

Отзыв на автореферат

диссертации Яхварова Е.К. «Формирование системы управления рисками в промышленных предпринимательских структурах», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).


При принятии решений, влияющих на развитие коммерческих компаний необходимо учитывать возможные риски. Развитие и совершенствование технологий, экономическая, политическая ситуация в стране, оказывают огромное влияние на бизнес-процессы в компании, создавая риски реализации стратегии и достижения целей. Постоянные изменения, происходящие во внешней и внутренней среде, спровоцировали создание в предпринимательских структурах практик и методик для управления рисками. Потребность в разработке методик обуславливают теоретическую и практическую актуальность исследования. Поэтому работа Яхварова Е.К. посвящённая разработке подходов к формированию системы управления рисками в предпринимательских структурах является актуальной.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод, что диссертационная работа обладает научной новизной и практической значимостью. Автор в своей работе достаточно полно отразил теоретические и практические подходы к формированию системы управления рисками в промышленных предпринимательских структурах, использовал обширную информационную базу для получения результатов, сформулировал логически верные выводы. Наибольший интерес заслуживает предложенная автором методика формирования системы управления рисками в промышленных предпринимательских структурах. Методика основана на формировании риск-ориентированной культуры и интеграции управления рисками в ключевые бизнес-процессы компании, что позволяет принимать управленческие решения с учётом риска. Заслуживает внимания представленная автором методика выбора варианта решения задачи интеграции системы управления рисками. Методика основана на выборе варианта из множества по критериям пригодности и превосходства. Методика позволит такой вариант интеграции функций управления рисками, который позволит получить наибольший эффект при наименьших затратах.

В качестве замечаний можно отметить, что в тексте автореферата в четвёртом положении, приведённые в таблице этапы методики интеграции управления рисками требуют более подробного описания. Из текста автореферата не понятно, что автор понимает под «качественным решением». Рекомендуются более подробно раскрыть это понятие.

Диссертация Яхварова Егора Константиновича на тему: «Формирование системы управления рисками в промышленных предпринимательских структурах» является серьёзным законченным исследованием. Диссертационная работа отвечает требованиям Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, а её автор Яхваров Егор Константинович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Заведующий кафедрой менеджмента и экономики спорта
ФГБОУ ВО «Национальный государственный университет
физической культуры, спорта и здоровья им. П.Ф. Лесгафта»
доктор экономических наук (08.00.05),
профессор


Верзилин Дмитрий Николаевич

190121, г. Санкт-Петербург, ул. Декабристов, д. 35,
(812) 714-40-13, <http://lesgaft.spb.ru/>, elena-nr@mail.ru




Подпись Верзилина Д.И.

УДОСТОВЕРЯЮ

САН-НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА

КАДРОВ


14.01.2021

Л.Ф. ЦАРЕВА